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KẾ HOẠCH

Triển khai tháng hành động vì bình đẳng giới và phòng chống
bạo lực trên cơ sở giới năm 2019
 

Thực hiện Kế hoạch số 348/KH-UBND ngày 09/10/2019 của UBND tỉnh về việc triển khai Tháng hành động vì bình đẳng giới và phòng chống bạo lực trên cơ sở giới năm 2019, Trường Đại học Hà Tĩnh xây dựng kế hoạch triển khai Tháng hành động vì bình đẳng giới và phòng chống bạo lực trên cơ sở giới với nội dung như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Tạo nên đợt cao điểm, phát động chiến dịch truyền thông đẩy mạnh các hoạt động vì bình đẳng giới và phòng, chống bạo lực đối với phụ nữ và trẻ em gái trong phạm vi toàn tỉnh; thu hút sự quan tâm và tham gia hành động của các cá nhân và toàn xã hội về ý nghĩa, tầm quan trọng và các mục tiêu cần đạt được của công tác bình đẳng giới và phòng, chống bạo lực đối với phụ nữ và trẻ em gái;
- Tăng cường giáo dục kiến thức, kỹ năng tự bảo vệ, tự phòng ngừa và phòng ngừa xâm hại cho phụ nữ, trẻ em; kiến thức, kỹ năng phòng ngừa xâm hại tình dục và bạo lực đối với phụ nữ và trẻ em cho cha, mẹ, các thành viên gia đình, người làm công tác bình đẳng giới và bảo vệ, chăm sóc trẻ em;

- Giảm thiểu tình trạng bạo lực đối với phụ nữ và trẻ em gái, đặc biệt là xâm hại tình dục đối với phụ nữ và trẻ em gái; xử lý nghiêm các vụ bạo lực, xâm hại đối với phụ nữ và trẻ em gái và làm rõ trách nhiệm của các cơ quan, tổ chức liên quan. 
2. Yêu cầu

- Tổ chức các hoạt động tuyên truyền với nội dung thiết thực, hiệu quả, tiết kiệm, phù hợp với tình hình thực tế của từng đơn vị;
- Tổ chức thực hiện Tháng hành động bì bình đẳng giới và phòng, chống bạo lực trên cơ sở giới lồng ghép với các chương trình, kế hoạch của đơn vị, góp phần thực hiện tốt các mục tiêu của Chiến lược quốc gia về bình đẳng giới giai đoạn 2016 - 2020.
II. CHỦ ĐỀ, THÔNG ĐIỆP VÀ THỜI GIAN THỰC HIỆN
1. Chủ đề 
“ Chấm dứt bạo lực đối với phụ nữ và trẻ em”.
2. Các khẩu hiệu, thông điệp truyền thông
- Hưởng ứng tháng hành động vì bình đẳng giới và phòng, chống bạo lực trên cơ sở giới năm 2019;
- Hưởng ứng ngày quốc tế xóa bỏ bạo lực đối với phụ nữ 25/11/2019;
- Bình đẳng giới là chìa khóa để chấm dứt bạo lực đối với phụ nữ và trẻ em gái;
- Chủ động phòng ngừa và ứng phó với bạo lực, xâm hại đối với phụ nữ và trẻ em;

- Chấm dứt bạo lực, vun đắp yêu thương;
- Hãy hành động, đó có thể là người thân của bạn;

- Hãy tố cáo hành vi bạo lực, xâm hại phụ nữ và trẻ em;
- Hãy hành động vì cộng đồng an toàn, bình đẳng, không bạo lực, xâm hại phụ nữ và trẻ em;
- Hãy hành động để chấm dứt bạo lực, xâm hại phụ nữ và trẻ em;
- Im lặng không phải là cách để bảo vệ bản thân và nạn nhân bị xâm hại;
- Xâm hại phụ nữ và trẻ em là tội ác nghiêm trọng;
- Pháp luật nghiêm trị mọi hành vi bạo lực, xâm hại phụ nữ và trẻ em;
- Hãy lên tiếng khi bị bạo lực. Mọi người sẽ giúp bạn.
2.3. Thời gian thực hiện: Từ ngày 15/11/2019 đến ngày 15/12/2019.
III. CÁC HOẠT ĐỘNG CHÍNH
1. Tổ chức các hoạt động truyền thông
Tuyên truyền rộng rãi trong CBGV, NV và HSSV về nội dung bình đẳng giới và phòng chống bạo lực trên cơ sở giới năm 2019 bằng các hình thức:
- Tuyên truyền qua băng rôn, khẩu hiệu, qua website

- Tuyên truyền, phổ biến hệ thống các văn bản pháp luật liên quan đến công tác bình đẳng giới, vì sự tiến bộ của phụ nữ;
- Tổ chức tuyên truyền về chủ đề, các thông điệp và hoạt động của Tháng hành động trên các phương tiện thông tin đại chúng;

- Tăng cường chỉ đạo công tác giáo dục, phổ biến kiến thức về giới, giới tính, sức khỏe sinh sản, bình đẳng giới, xây dựng gia đình và phòng, chống bạo lực gia đình, phòng chống xâm hại tình dục trẻ em cho CBGV, NV và học sinh sinh viên trong trường học;
- Giao Công đoàn Trường phối hợp Ban nữ công tổ chức buổi nói chuyện chuyên đề về bình đẳng giới và phòng chống bạo lực trên cơ sở giới (Kết hợp nói chuyện vào lễ chào cờ tháng 12/2019 trong khoảng thời gian 01 tiếng đồng hồ). Các Khoa kết hợp với Đoàn Thanh niên và Hội sinh viên tổ chức các buổi tọa đàm, giao lưu văn nghệ dành cho học sinh, sinh viên và giáo viên về chủ đề tháng hành động nhằm nâng cao nhận thức về công tác bình đẳng giới và phòng, chống bạo lực trên cơ sở giới, phòng chống xâm hại tình dục trẻ em.

Nhận được Kế hoạch này, yêu cầu các đơn vị nghiêm túc triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:

- Ban Giám hiệu;
- Các đơn vị trực thuộc;
- Website Trường;
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